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Football/En prélude au match retour des préliminaires de la coupe de la Caf entre
I'AO CMS et le Raja Casablanca

L'AO CMS répéte ses gammes face au FC 105
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Hier, sur le terrain extérieur
du complexe sportif de Si-
bang, Dany Jehann Mihin-
dou Boubala et ses
équipiers sont venus & bout
des jeunes canonniers sur
le score de 3 buts G 1.

CONFORMEMENT au ca-
lendrier de la saison arrété
par la Fédération royale
marocaine de football, le
Raja de Casablanca affron-
tait, hier, la formation du
Rapide club de Oued-Zem,
dans le cadre de la 12e
journée en retard de la Bo-
tola Maroc Telecom, le
championnat marocain de
premiére division.
Pendant ce temps, 1'Asso-
ciation omnisports Centre
Mbérie sportif (AO CMS)
jouait une rencontre ami-
cale contre le FC 105, club
du National-foot 2 du
Gabon. Faute de mieux, les
protégés de Bosco Alaba
Fall s'en sont contentés
pour préparer le match re-
tour comptant pour le
deuxieme tour prélimi-
naire de la coupe de la
Confédération africaine de
football, samedi prochain,
face al'équipe rajaouie.
Sans leur attaquant Johann
Nani Nono, rentré malade
de la capitale économique
du royaume chérifien, les
Cémésiens se sont imposés
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Le coach Brice Ondo et le président Bosco Alaba Fall appréciant la

prestation du CMS.

sur la marque de 3 butsa 1.
Au terme d'une partie d'un
assez bon niveau. Les
jeunes canonniers ayant
opposé une bonne résis-
tance a leurs hotes, qui ont
di sortir les tripes pour
I'emporter.

Et c'est le coté positif de
cette opposition. Bien que
le FC 105 ne soit pas du
méme niveau, 'AO CMS en
a profité pour répéter ses
gammes avant de recevoir,
samedi prochain, une for-
mation marocaine qui a
remporté largement la pre-
miere manche (5-0). Le
groupe a donc travaillé sur
les aspects a bonifier avant
le rendez-vous continental.
Avec un milieu de terrain
qui a compris qu'il doit da-
vantage jouer son role de
liant entre la défense et
I'attaque. Une arriére-
garde qui doit dorénavant
garder al'esprit que la soli-

Les jeunes Canonnlers ont oppose une belle résistance au V|ce chomp n du '

Gabon.

dlte d'une equlpe passe

aussi par elle. D'ou l'ur-
gence de travailler les au-
tomatismes qui
permettraient une plus
grande complémentarité
entre les différents élé-
ments qui la composent,
avec le soutien des milieux
de couloirs et centraux. Et
une attaque dont l'al-
truisme pourrait aider a se
défaire des défenseurs ad-
verses.

Bref, le coach Brice Ondo et
ses joueurs ont mis l'accent
sur le jeu avec un bloc haut,
le pressing sur le porteur
de balle, les relances ra-
pides et précises vers
I'avant des la récupération,
la réactivité sur des balles
arrétées.

Tous ces aspects ont été vé-
ritablement mis en mu-
sique apres |'égalisation du
FC 105, profitant de I'éton-
nante passivité de Ben Ma-
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Romuald Régis OKkili (bras Ieves) a montré que les tirs a dlstance sont aussl une
arme a exploiter.
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madou Junior Soumahoro
et ses copains.

Heureusement que, dans
un réle d'avant-centre, Ga-
briel Fils Meye me Ndong a

L'AO CMS s'est correctement endossé son
contentée du FC costume de buteur en s'of-
105 pour prépa- frant un doublé. Et que Ro-

rer son match re-
tour contre le
Raja de Casa-
blanca.

muald Régis Okili a
compris que les tirs a dis-
tance sont aussi une arme
a exploiter lorsque les atta-
quants sont en manque de
réussite.

En témoigne sa réalisation
sur une frappe des vingt-
cing metres.
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COMMUNIQUE
LEVEE DE SANCTIONS DE LA CLINIQUE
ABORA NZAME

La Caisse MNationale dAssurance Maladie et de Garantie
Sociale (CNAMGS) informe ses assurés de la LEVEE DE SANC-
TIONS de sa convention avec la clinique ABORA NZAME et
de |la reprise de leur partenariat.

En effet, la nature et la gravité des faits reprochés [séquestra-
tion de nouveau-né pour non-paiement du ticket modéra-
teur par les parents) ont conduit la CNAMGS a suspendre |a
convention gui la liait avec cette structure.

Suite a leur recours et en raison de leur volonté manifeste a
mieux faire, la CNAMGS vous annonce que cette sanction est
levee a compter du 15 Décembre 2018.

Toutefois, nous tenons particulierement a attirer leur atten-
tion sur le fait que tout comportement pouvant @ nouveau
porter préjudice sur la santé de nos assurés, nous obligerait a
suspendre définitivement toute collaboration.

Fait a Libreville, le 15 décembre 2018

Le Directeur Général

Exhanges &eF bois Ber
TaabeokCnamgs

Henau__r.:l A LL'DGH G A I'I:GU E

= CNAMGS

Lo M s of B i il ] i Rl Tl "l

La solidarité a un sens




